

了解传统行业网站建设特点，做传统行业移动互联网时代的领路人！

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：移动互联网,网站建设,搜索引擎优化,关键词优化,

内容概要：

目前我国已经进入移动互联网时代，随着互联网的迅速发展，互联网不再只是信息分享和获取的平台，它还衍生出巨大的商机，很多传统企业都加入互联网的行业，在互联网中分享这块大蛋糕！而传统行业要想加入互联网，那么传统行业就需要网站建设，那么传统行业网站...

正文：

目前我国已经进入[移动互联网](#)时代，随着互联网的迅速发展，互联网不再只是信息分享和获取的平台，它还衍生出巨大的商机，很多传统企业都加入互联网的行业，在互联网中分享这块大蛋糕！而传统行业要想加入互联网，那么传统行业就需要[网站建设](#)，那么传统行业网站建设有哪些特点呢？



一、网站建设行业是一种与虚拟服务密切相关的

自从互联网出现以来，传统行业网站建设公司就应运而生，可以说是一个新兴的行业，又是涉及到当今比较热门的互联网行业。在互联网的服务中，网站建设所提供的综合性的技术服务，不同于传统的实体经济模式模式，是一种与虚拟服务密切相关的，其服务价值也在向着更高要求而延伸。一个网站的好坏已经不仅仅停留在页面设计的如何，而更多的是强调其实用性、可操作性、扩展性、人机交互友好性等方面，更看重的是网站能为建站用户带来多少经济利益为衡量标准，这也就要求网站建设行业的发展也应该以为用户提供综合性服务为目标，为用户带来切实利益为目标。

二、导航自定义性实现个性化的栏目功能

若传统行业网站可以通过产品定位及用户搜索的关键词实现个性化的栏目功能，则利于客户与产品进行互动，利于客户浏览的网站核心产品。导航自定义性功能的实现就涉及了META标签得自设定，Meta标签指的是网页HTML文件里面的一些文件标签，其中最重要的是：标题标签Title、描述标签Description和关键词标签Keyword。在[搜索引擎优化](#)的过程中，Meta标签可以说对网站的关键词排名非常重要，因为搜索引擎优化人员大部分的工作都是围绕撰写适合搜索引擎的标题，关键词，页面描述进行的，一个好的META标签设计可以大大提高你的个人网站被搜索到的可能性，缩短[关键词优化](#)周期,可在很大程度地提升网站的排名，同时也有利于站点内容的收录，所以给每个网页加上Meta值就成为了搜索引擎优化中必不可少的工作之一。[NextPage]

三、网站建设行业各公司的服务报价差异很大的特点

用户做一个网站，如果咨询不同的网站建设公司，各公司的报价差别可能很大，从几百元到几千元，甚至上万元都会有，这就难免让人怀疑网站建设公司的报价里的水分到底有多少。客观来说，目前建设一个常规的企业网站对于大多网站建设公司而言利润是比较低的，因为参与网站建设和服务的人很多，再加上企公司正常的运营成本，最终所得的利润就很少了，因此建设一个网站的实际价格应不像有些公司所报的几百元、上千元那么低。之所以在建站报价上有那么大的差别，主要还是有些公司想通过低价格来提高竞争力，争取拉到订单，利润低总比没有强，而报价高的往往是因为企业运营成本高、技术服务较好等原因，这也就成了网站建设行业内的服务报价差异很大的原因所在。



四、静态url有利于做网站优化

静态url可以减轻搜索引擎蜘蛛的工作难度，所以对于搜索引擎是友好的，更有利于做网站优化，排名靠前的网站相对来说更容易被用户知晓，也更容易提升销售额。相比动态网页,搜索引擎更喜欢静态页面,这是由于静态网页技术本身决定的。网址中（URL）有? , = , &等特殊符号的是动态网页，或者后缀是.asp、.aspx的动态网页，动态网页不容易被搜索引擎收录。后续是.html、.shtml、.htm的是静态网页。静态网页容易被搜索，建议对包含重要内容的动态页面进行静态化处理（伪静态）。

五、网站建设公司，尽管麻雀虽小，但必须五脏俱全

一般的网站建设公司内部的人员都面临着流动性大的特点，其原因主要是由于市场竞争力大，企业运营不佳，难以保证员工的待遇和福利，销售人员的接单率也无法保证，而技术人员所要投入的精力也比较大，导致很多在职人员以跳槽来提高自己的收入，再加上客户的服务要求越来越高，使得很多技术人员无法承受长年累月的巨大压力，造成不得不另择生计。其实，关键因素还在于市场竞争激烈使然。对于一个网站建设公司，尽管麻雀虽小，但必须五脏俱全，这就要求网站建设公司也必须支出一定的日常开支和人员工资开支，在加上其他的广告和推广成本，整个运营下来成本也是非常高的。[NextPage]

六、聚合页组合提升网站流量和转化率的有效办法

聚合页是指网站现有的页面做个整合，也就是把一些相关的东西整合在一起变成一个网页，前提是你的网站内容资源要够充足。当然，还有文章内容的聚合，即：围绕一个主题有很多内容，将这些内容整合在一起变成一个文章。聚合页组合的主要目的在于：提供更多页面，关键词覆盖，要排名；提供内容展示，提供蜘蛛爬取渠道，提高收录，这是提升网站流量和转化率的有效办法，而且有利于资源的二次开发利用。

七、网站建设行业由于移动互联网的出现被技术提升

网站建设行业与互联网技术关系非常紧密，而当今的互联网技术的发展速度尽人皆知，再加上现在的手机移动网络应用也越来越广泛，网站建设行业不得不加快涉足手机移动网络市场，前几年使用较多的建站模式已经被Div+Css模式所取代，也许今后还会有更多新技术出现，因此要想在这个行业里长久占据一席之地，就要不断地更新自己的技术知识，提升技术水平，不然迟早被这一行业淘汰掉。

确实每个行业都有其运行规律和发展特点，互联网热的时代下社会朝信息化转型已成为必然趋势，传统企业若想在行业市场上站稳脚跟或立于不败之地都面临着由线下发展转变为线上线下相互结合发展的现状或难题。传统行业网站建设就解决了这一问题，了解传统行业网站建设特点，做传统行业移动互联网时代的领路人！

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

